
 

   

 

 

 

 

1, Díly kapsy po obvodu začistíme. Horní a boční část založíme dovnitř a prošijeme rovným stehem (cca 1 cm od okraje). 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Zkosenou část kapsy založíme nadvakrát dovnitř a rovným stehem prošijeme (cca 0,5 cm od okraje). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Kapsy našpendlíme na přední díly a prošijeme horní a boční část asi 0,3-0,5 cm od okraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTONÁVOD FOTONÁVOD 



 

   

 

 

 

 

4, Zadní díl a přední díly položíme na sebe – líc na líc- a sešijeme náramenice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Po obou stranách mikiny si do průramku našpendlíme rukávy tak, aby nám střed rukávu lícoval se švem v náramenici. 

Rukávy všijeme. Mikinu srovnáme a líc na líc sešijeme boční strany. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Náplety rukávů přeložíme a sešijeme na boku. V půli přeložíme a líc na líc našijeme do rukávů. Dáváme pozor, aby nám šev 

na nápletu lícoval se švem na rukávu. 
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7, Sešijeme se  (líc na líc) díly kapuce A a B – vzniknou nám dva totožné díly kapuce. Ty vložíme do sebe – líc na líc a 

v přední části je sešijeme. Kapuci přetočíme a srovnáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Lem kapuce zažehlíme a u okraje prošijeme rovným stehem. Kapuci si našpendlíme – líc na líc – do průkrčníku a sešijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Šev v průkrčníku si začistíme proužkem. Vezmeme si proužek nápletu (š. cca 1,5-2 cm) a našijeme ho z horní části na šev 

(neprošíváme mikinu, pouze šev), přetočíme proužek dolů přes šev, založíme ho dovnitř a u okraje prošijeme rovným stehem. 
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10, Díly podkrytu položíme na sebe líc na líc a sešijeme od oblouku k oblouku. Přetočíme, rozžehlíme a u okraje prošijeme 

rovným stehem. Nesešitou část sešijeme a začistíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Na podkryt si našpendlíme zip (rub na líc) odspodu – přebývající část podkrytu nahoře přeložíme přes zip. Zip a podkryt 

si sešijeme, aby se nám s ním dál lépe pracovalo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12, Náplet pasu si rovnoměrně našpendlíme do pasu mikiny a sešijeme (líc na líc). Spodní lem nápletu začistíme. 
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13, Pokryt se zipem si našpendlíme na jeden přední díl – ve spodní části přeložíme náplet přes zip a podkryt. Sešijeme a 

začistíme. 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

14, Druhou část zipu si našpendlíme na protilehlý díl – dáváme pozor, abychom měli kapsy, náplet i šev v průkrčníku hezky 

sesazené. Sešijeme a začistíme. 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

15, Mikinu srovnáme, švy kolem zipu prošijeme rovným stehem (délka cca 3,2-3,5 mm). Nakonec prošijeme spodní část 

nápletu do švu. 
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